

ГОТОВИТЬСЯ К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ

21 января исполняется семнадцать лет со дня смерти вождя и учителя трудящихся всего мира, организатора и руководителя большевистской партии — Владимира Ильича Ленина.

Партия большевиков, весь советский народ ежегодно проводят ленинские дни. И в 1941 году наша страна будет отмечать XVII годовщину смерти В. И. Ленина, будет подводить итоги работы по строительству социалистического общества без В. И. Ленина под руководством его лучшего и верного ученика и соратника товарища И. В. Сталина.

По городам и селам нашей необъятной социалистической родины уже сейчас развернулась активная подготовительная работа — выделяются докладчики, беседчики, готовятся выставки, где в документах и фотоснимках будет отображена жизнь и деятельность Владимира Ильича, будут наглядно продемонстрированы успехи страны социализма. Партийные организации готовят целую серию лекций и докладов, посвященных В. И. Ленину: «Ленин о войне и революции», «Первые революционные шаги Ленина и Сталина», «О работе Ленина «Очередные задачи советской власти», «Последние годы жизни и деятельности В. И. Ленина» и другие.

Владимир Ильич любим и дорог всему трудящемуся человечеству. Ленин — в сердце каждого трудящегося, Ленин — в творческой деятельности советского народа, строго хранящего и выполняющего заветы своего вождя и учителя, народа, идущего под руководством великого Сталина по ленинскому пути.

Рабочие, колхозники и интеллигенция Советского Союза стремятся глубже познать В. И. Ленина, его учение. Они на примерах борьбы Владимира Ильича за дело партии, за дело трудящихся учатся жить, работать на благо материя-родины, на благо укрепления социалистического государства рабочих и крестьян.

В период подготовки к ленинским дням задача партийных организаций состоит в том, чтобы с новой силой мобилизовать трудящиеся массы на борьбу за овладение революционной теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, шире организовать показ того, как народы страны Советов, испытанные и закаленные в борьбе с врагами социализма, смело и уверенно идут под знаменем ленинизма, под руководством великого продолжателя дела Ленина, товарища Сталина, вперед к коммунизму.

Бюро городского комитета ВКП(б) в своем решении от 26 декабря 1940 года намечало конкретные мероприятия по подготовке и проведению XVII годовщины со дня смерти В. И. Ленина. В дни подготовки райкомы партии и первичные партийные организации обязаны организовать и провести на предприятиях, в учреждениях, артелях и на бывших избирательных участках беседы, чтения, доклады, лекции, посвященные памяти Владимира Ильича Ленина.

Дом партийного просвещения горкома партии уже приступил к организации выставки на тему: «17 лет без Ленина по ленинскому пути под руководством това-

рища Сталина». На выставке будут представлены литература, фотоснимки, диаграммы и другие материалы и документы, характеризующие жизнь и революционную деятельность В. И. Ленина, показывающие успехи социалистического строительства и неуклонного движения советского народа, руководимого партией большевиков и ее вождем товарищем Сталиным, по пути, указанному Лениным. Эта выставка явится хорошим пособием для докладчиков, беседчиков, читателей и лекторов.

Выставки, посвященные памяти Ленина, должны быть организованы также в партакбюлетах райкомов и завкомов партии, в библиотечках-читальнях, кинотеатрах, клубах и красных уголках, где трудящиеся массы нашего города могли бы ознакомиться с материалами и документами Ленина и о Ленине.

16 января городской комитет партии организует инструктаж всех докладчиков, выделенных партийными организациями; райкомы ВКП(б), в свою очередь, проводят инструктаж беседчиков и читателей.

С 20 по 22 января на предприятиях, в учреждениях и на бывших избирательных участках должны быть проведены собрания, посвященные памяти Ленина. Партийные организации обязаны добиться широкого охвата этими собраниями рабочих, служащих и интеллигенция, мобилизовать их внимание на выполнение и перевыполнение производственных планов четвертого года третьей сталинской пятилетки, на борьбу за укрепление социалистической дисциплины труда, повышение производительности и улучшение качества выпускаемой продукции, за дальнейшее и еще большее укрепление хозяйственной и военной мощи нашей великой социалистической родины.

Коллектив городского драматического театра 21 января, после траурного собрания партийных, комсомольских, советских, профсоюзных и общественных организаций, ставит пьесу: «Человек с ружьем».

В период подготовки к ленинским дням мы не должны забывать нашу молодежь — учащихся школ, ремесленных училищ. Им также необходимо рассказать о том, как учился Владимир Ильич, как он создавал и воспитывал большевистскую партию, как он боролся всю жизнь против капиталистов за интересы трудящихся масс. Беседы и доклады для нашей молодежи должны быть построены интересно, увлекательно.

Проведение ленинских дней партийные организации обязаны рассматривать, как решение серьезной политической задачи. Характеризуя жизнь и революционную деятельность В. И. Ленина, рассказывая об исторических победах советского народа и роли продолжателя дела Ленина И. В. Сталина, необходимо помнить о задачах, поставленных перед страной XVIII партийным съездом.

Проведение ленинских дней надо по-большевистски сочетать с подготовкой к XVIII Всесоюзной партконференции и добиться еще более широкого развертывания социалистического соревнования в честь партконференции.